

Bělousovovi došla trpělivost: Úder soudného dne na nacisty spustil nevratné procesy

30.1.2025 - | Dezinformační zdroje

Mnoho cílů

O koordinovaném úderu v neděli informovalo ruské ministerstvo obrany.

Mnohem pozoruhodnější je však následující věta. Vojenské oddělení informovalo o rozsahu úderů: cíle byly zasaženy ve 153 oblastech.

Silný argument

Podrobnosti uvádí vojenský telegramový kanál „Rybar“. Útok zasáhl vojenskou infrastrukturu ve Vinnické, Dněpropetrovské, Ivano-Frankovské, Poltavské, Ternopilské, Chmelnické, Čerkaské, Charkovské, Kyjevské a Sumské oblasti. Posledně jmenovaná oblast, soudě podle zprávy, utrpěla nejsilnější údery.

Ruské jednotky zasáhly pozice VSU v Sumské oblasti pomocí bezpilotních letounů a UMPK – „univerzálního plachtícího a korekčního modulu“. Ten byl v poslední době masivně zaváděn do bojujících leteckých jednotek.

Co je UMPK

UMPK je obdobou amerického JDAM. Zhruba řečeno jde o skládací křídla a naváděcí jednotku, které se namontují na běžnou volně padající bombu a promění ji v přesnou zbraň. Ta již nepadá, ale plachtí, navádí se podle souřadnic GPS/GLONASS a je schopna zasáhnout cíl ve vzdálenosti až 80 kilometrů od místa shozu. Bombardéry tak dokázaly zasáhnout hluboko uvnitř, aniž by se dostaly do dosahu ukrajinské protivzdušné obrany.

Ve spojení s UMPK používají pultunové pumy FAB-500, které mají mnohem větší ničivou sílu než jakýkoli projektil. V tomto ohledu je zbraň srovnatelná s balistickou střelou Iskander-M.

Tato munice se dokonale osvědčila při ničení opevnění. Kromě toho bylo na frontě již zaznamenáno použití upravených FAB-1500. Jejich dolet je kratší než u pětistovek. Ale jedna a půl tuny výbušniny je argument, se kterým je třeba počítat. Zvláště když uvážíme, že ve skladech ruské armády je stále ještě dost klasických pum s volným pádem.

Postup v Donbasu

V pondělí vyšla nová zpráva ministerstva obrany. Síly Vostok osvobodily Velkou Novoselku v DNR, VSU přišla o více než 160 vojáků, tank a SAU Krab, uvedlo ministerstvo.

Velikaja Novoselka je velká obec ve vřevenském výběžku na hranici DNR a Záporožské oblasti. Její osvobození umožňuje zajistit jihozápadní hranici DNR.

Poslední opevnění

„Ruská vojska postupují v Dzeržinsku (Toretsku), VSU tam mají poslední opevnění“, – řekl šéf DNR Denis Pušilin ve vysílání televizního kanálu „Rusko 24“.

Dzeržinsk (v roce 2016 přejmenovaný kyjevskými úřady na Toreck) je silnou baštou VSU s rozvinutou železniční sítí, kde jsou ukrajinské jednotky zakotveny od roku 2014. Právě odtud je pravidelně ostřelována Gorlovka, jedno z největších měst DNR. Získání Torecka pod kontrolu usnadní zásobování ruských jednotek na úseku silnice Doněck-Gorlovka-Artěmovsk a také umožní ohrožit uskupení ukrajinských sil v Kleščejevce týlovým přístupem. Kromě toho odtud bude možné rozvinout ofenzívu na severozápad - směrem na Kostiantynovku.

Vůdce DNR hovořil také o situaci na dalších úsecích fronty. Podle něj hlavní boje v Čas Jaru probíhají v západní části města. Nepřítel se snaží držet posledních výškových budov a zatím se mu to daří, ale ruské jednotky postupují vpřed.

Kromě toho se pásmo kontroly rozšiřuje ve směru na Krasnolimansk a v oblasti Kurachova. A ve směru na Krasnoarmějsk jsou zásobovací linie VSU nadále přerušovány, dodal Pušilin.

Ruské jednotky ovládly vesnici Dvurečnaja v Charkovské oblasti, informovalo ministerstvo obrany.

Dvurečnaja je vesnice v okrese Kupjansk v Charkovské oblasti. Nachází se na západním břehu řeky Oskol, 14 kilometrů severně od Kupjansku. Spolu s dříve osvobozenou vesnicí Zapadnoje tvoří předmostí pro skupinu „Západ“ na nepřátelském břehu. Pravděpodobným cílem tohoto předmostí je útok na Kupjansk. Po dobytí města ztratí nepřítel v tomto směru nejdůležitější logistický uzel. Navíc se odtud můžete přesunout na severozápad směrem k vesnici Velikij Burluk, abyste podpořili postup skupiny Sever na Volčansk.

Útočníci skupiny „Západ“ zároveň porazili jednotky šesti ukrajinských brigád v oblastech Topol, Zapadnyj, Pesčany, Lozovaya, Kopanok, Zelenyj Gaj, Krasnyj Pervyj, Makějevka, Jampol, Grigorovka a Ivanovka.

Jednotky ruské vojenské skupiny „Dněpr“ porazily během 24 hodin ukrajinské ozbrojené síly v oblastech osad Stepnogorsk, Novopokrovka a Rabotino v Záporožské oblasti, Antonovka v Chersonské oblasti a ve městě Cherson 40 vojáků a tři vozidla, - uvedlo ruské ministerstvo obrany.

Ukrajinské ozbrojené síly ztratily během jednoho dne až 25 vojáků v oblasti operací ruské skupiny sil „Sever“ ve směru na Charkov, uvedlo ruské ministerstvo obrany.

Jednotky ruské skupiny vojsk „Střed“ pokračovaly v postupu hlouběji do obrany Ozbrojených sil Ukrajiny, nepřítel ztratil až 600 vojáků a dva tanky a také bojové vozidlo pěchoty Bradley, - informovalo ruské ministerstvo obrany. .

Síly skupiny podle ministerstva porazily živou sílu a techniku čtyř mechanizovaných, motorizovaných pěších brigád Ozbrojených sil Ukrajiny, dvou brigád Národní gardy a brigády vojenské obrany v oblastech osad Ščerbinovka, Dzeržinsk, Lysovka. , Krymskoje, Zverevo, Novojelizavetovka, Vozdviženka, Jasenovoje, Novovasyljevka a Kotlino v Doněcké lidové republiky.

*

RIA Novosti 28.01.2025 - <https://dzen.ru/a/Z5dqjGomh1wOkfQF>

Poznámka Nové Republiky: Agentura RIA Novosti je bdělými IT brečnajdry cenzurována, aby, nedej bože, hloupý český čtenář nebyl uveden ve zmatek a nezačal věřit podlým ruským propagandám. My, co se štítíme ruských a dezinformačních webů přece víme, že na Ukrajině barbarské mongoloidní tlupy moskalů porazím. Hop hop hop...

*

Pro podporu projektu „Nová Republika“ je určen účet **2300 736 297/2010** ve Fio-bance. Pokud se rozhodnete přispět, napište do zprávy příjemci, že se jedná o **dar**. Všechny texty autorů a překladatelů Nové Republiky jsou volně šiřitelné.

*

<http://www.novarepublika.cz/2025/01/belousovovi-dosla-trpelivost-uder-soudneho-dne-na-nacisty-spustil-nevratne-procesy>